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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO ANUAL DA 17ª 

LEGISLATURA – 10 DE FEVEREIRO DE 2026 AS 19h00. 

 

Às dezenove horas do dia 10 de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu (Auditório da Praça CEU), Estado do Pará, sob a 

Presidência do Vereador Mário Borges Teixeira, foi declarada aberta a 1ª Sessão Ordinária do 

1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 17ª Legislatura. Determinou o Senhor Presidente 

a 1ª Secretária – Ver. Gérsica da Silva Magalhães, que procedesse à verificação nominal do 

quórum, sendo registrados os seguintes vereadores presentes: Adriana Neves Torres (MDB), 

Antônio Borges Belfort (PL), Antônio Gonçalves do Amaral (PP), Bibiano Barbosa de Miranda 

Neto (MDB), Gérsica da Silva Magalhães (PODEMOS), Gledson Silva Lima (MDB), Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), João Marcus da Silva Tavares (PP), Joselândia Barbosa de Aquino Lima 

(MDB), Mário Borges Teixeira (PODEMOS), Renildo Januário da Silva (UNIÃO), Robson 

Gonçalves de Souza (PP), Thais Parente de Sousa (UNIÃO), Valdir Gonçalves Nascimento 

(PODEMOS) e Vilson Barbosa de Sá (PL). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente sessão. Para compor a tribuna de honra, convidou os(as) 

senhores(as): Leide Sousa, Denil Amaral, Neuza Nascimento, Dr. Dyego Rocha. Em seguida, 

convidando todos os presentes para, em posição de respeito, acompanharem a leitura de um 

versículo bíblico, nos termos do Regimento Interno, e, invocando a proteção de Deus, declarou 

oficialmente iniciados os trabalhos legislativos. Ato seguinte, declarou iniciada a fase 

destinada ao EXPEDIENTE e determinou a 1ª Secretária a leitura das matérias constantes: 1. 

Eleição por votação nominal dos membros das Comissões Permanentes para o Exercício de 

2026, conforme o disposto no Art. 54 do Regimento Interno: “As comissões permanentes 

serão constituídas na primeira Sessão ordinária de cada Sessão Anual, observando o disposto 

neste Regimento Interno”. Declarou prejudicada a fase destinada a TEMA LIVRE por não haver 

vereadores inscritos. Logo após, declarou iniciada a fase destinada a ORDEM DO DIA: Eleição 

por votação nominal dos membros das Comissões Permanentes para o exercício de 2026, 

relacionados abaixo conforme Acordo Coletivo assinado pelos vereadores. Legislação, Justiça 

e Redação Final: Joselândia Barbosa de Aquino Lima (MDB), Gérsica da Silva Magalhães 

(PODE) e Thais Parente de Sousa (UNIÃO); Orçamento e Finanças: Gonçalo de Sousa Araújo 

(MDB), Robson Gonçalves de Sousa (PP), Antônio Borges Belfort (PL). Obras e Serviços 

Públicos: Gledson Silva Lima (MDB), Valdir Gonçalves do Nascimento (PODE), Renildo Januário 

da Silva (UNIÃO). Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer: Thais Parente de Sousa 

(UNIÃO), Joselândia Barbosa de Aquino Lima (MDB), Antônio Gonçalves do Amaral (PP). 

Seguridade Social: Vilson Barbosa de Sá (PL), Gledson Silva Lima (MDB), Gérsica da Silva 

Magalhães (PODE). Planejamento Ambiental, Urbano e Rural: Antônio Borges Belfort (PL), 

Robson Gonçalves de Sousa (PP), Bibiano Barbosa de Miranda Neto (MDB). O presidente 

submeteu a discussão, como não houve, em votação nominal (quem concordar responde SIM, 

quem discordar responde NÃO); Determinou a 1ª secretária que procedesse a chamada 

nominal para votação da composição das comissões. Após votação, foi declarada aprovada 
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por unanimidade. Declarou eleita as Comissões Permanentes. Ficando cada comissão 

responsável por se reunir imediatamente para definir quem será o respectivo Presidente. Ato 

seguinte, declarou iniciada a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL: 1. Ver. Adriana Neves 

Torres (MDB) – Cumprimentando usou o espaço para realizar uma denúncia sobre mídias que 

repercutiram por parte de um membro do Poder Executivo que através de video fez vários 

relatos que configuram crimes, e declarou que esta Casa não pode fechar os olhos, nem se 

abster de se manifestar quanto a essas manifestações e buscar investigar e dar respostas a 

população. Registrou ainda que não se calará as que tentam a perseguir e que trabalhará em 

favor do povo. 2. Ver. Josy do RH (MDB) – Cumprimentando a todos, agradeceu a presença de 

seus familiares e todos os presentes, e registrou sua satisfação em se iniciar mais um ano de 

sessões, registrou que tem sido um constante aprendizado que fará o melhor pra 

desempenhar seu mandato. 3. Ver. Toin Amaral (PP) – Cumprimentando os presentes, 

agradeceu a oportunidade de poder trabalhar mais um ano em prol da população de São Félix 

do Xingu e não se calará, mas dará seu melhor para fazer jus ao mandato que lhe foi confiado. 

Como não havia mais nada a tratar, invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou 

encerrada a presente Sessão e convocou todos os vereadores para a próxima sessão Ordinária, 

a ser realizada dia 11 de fevereiro de 2026, as 19 (dezenove) horas. E para constar, eu 

__________________________________, Ver. Gérsica da Silva Magalhães (1ª Secretária), 

lavrei e assino a presente ata. Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 10 de fevereiro 

de 2025.  

  

 

 

Ver. Mário Borges Teixeira (PODE) 

Presidente 

 

 

 

Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PODE) 

1ª Secretária 

 

 

 

Ver. Vilson Barbosa de Sá (PL) 

2º Secretário  
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